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Pro aktuální informace nás sledujte na Twitteru:: @skodaautonews 

Všechny 4 posádky dealerských týmů Škoda jsou 

na startu vrcholné akce české rallyové sezóny 
 

› Od pátku do neděle se v okolí Zlína jede 52. ročník slavné Barumky, česká špička opět 

poměří své síly se silnou evropskou konkurencí 

› Do Barum Czech Rally Zlín 2023 odstartuje 114 posádek, z nichž mnohé sázejí na 

kvality soutěžních vozů Škoda 

› Škoda Rally Park na náměstí Míru ve Zlíně láká na bohatý doprovodný program pro 

malé i velké fanoušky motorsportu, v servisní zóně se bude soutěžit na rally 

simulátorech Škoda 

 

Mladá Boleslav, 16. srpna 2023 – Mistrovství ČR v automobilových soutěžích pokračuje 

o víkendu v okolí Zlína 52. ročníkem nejslavnější tuzemské soutěže. Barum Czech Rally 

Zlín 2023 slibuje dramatickou bitvu o domácí i evropské body. K největším favoritům 

na stupně vítězů patří aktuálně vedoucí dvojice českého šampionátu Jan Kopecký/Jan 

Hloušek s vozem Škoda Fabia RS Rally2. O významné bodové příděly zabojují i ostatní 

posádky dealerských týmů Škoda. 

 

Přepíše Jan Kopecký svůj vlastní zápis do historie? 

Barum Czech Rally Zlín je i letos součástí mistrovství Evropy, a tak k domácím favoritům 

přibude silná zahraniční konkurence. Aktuálně vedoucí jezdec českého šampionátu a obhájce 

loňského prvenství Jan Kopecký nastupuje s nezvykle vysokým startovním číslem 18, 

ale přesto chce zabojovat o nejvyšší příčky v absolutním pořadí. Barumka mu svým 

charakterem sedí, ostatně s 10 vítězstvími je jejím historicky nejúspěšnějším jezdcem. Navíc si 

ve Zlíně může s předstihem zajistit titul mistra České republiky s pořadovým číslem 10. 

Populární soutěž startuje v pátek 18. srpna večer atraktivní noční diváckou speciálkou v 

centru Zlína a po 13 rychlostních zkouškách skončí v neděli 20. srpna po půl šesté na náměstí 

Míru ve Zlíně. Celková délka soutěže činí 760 km, z toho přes 200 km připadá na měřené 

úseky. Na rozdíl od ostatních soutěží domácího kalendáře se v pátek dopoledne uskuteční 

kvalifikační zkouška, která určí startovní pořadí do 1. etapy. 

 

35 vozů Škoda na startu a v nich řada kandidátů na přední příčky z Česka i ze zahraničí 

Kromě posádky Kopecký/Hloušek reprezentující Agrotec Škoda Rally Team bude o přední 

příčky na ikonické české rally usilovat i řada dalších soutěžních speciálů Škoda Fabia 

startujících pod hlavičkami dealerských týmů. S číslem 20 na svém voze Škoda Fabia Rally2 

odstartuje Dominik Stříteský s Jiřím Hovorkou z Auto Podbabská Škoda MOL Teamu. 

Posádka zlínského Samohýl Škoda Teamu Adam Březík/Ondřej Krajča dostala startovní číslo 

21. Domácího Adama Březíka čeká jedna velká premiéra – poprvé usedne za volant evoluční 

specifikace Škoda Fabia Rally2 evo. Autorizovaného prodejce Samohýl Motor bude 

reprezentovat i česko-slovenská dvojice Erik Cais/Igor Bacigál,  
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jejímž prioritním programem je letos mistrovství Evropy. Ze 114 přihlášených posádek je u 

35 z nich uveden vůz Škoda. Mezi nimi nechybějí ani zahraniční kandidáti na medailové pozice 

– především úřadující mistr Evropy Efren Llarena ze Španělska, ale i rychlý Francouz Mathieu 

Franceschi, Lotyš Martinš Sesks nebo Fin Mikko Heikkilä. 

 

Škoda Rally Park na náměstí Míru: doprovodný program ve velkém stylu 

Nejen pro příznivce motorsportu bude od pátečního odpoledne do nedělního večera 

na náměstí Míru ve Zlíně otevřen Škoda Rally Park, který nabídne bohatý doprovodný 

program pro celé rodiny včetně občerstvení a relaxačního koutku. K jeho hlavním atrakcím 

budou patřit rallysimulátory Škoda SimRide pro dospělé hráče, ale také expozice nazvaná 

Evoluce závodního vozu. V jejím rámci si mohou návštěvníci na jednom místě prohlédnout 

soutěžní speciály Škoda Fabia od WRC přes Super 2000 a R5 až po Rally2. Na své si přijdou 

také nejmenší fanoušci rallysportu, pro něž bude kromě 2 dětských rallysimulátorů Škoda 

RallyFun přichystán i skákací hrad. Pro velké fanoušky je lákadlem svezení na místě 

spolujezdce ve skutečném soutěžním speciálu Škoda. Tuto možnost vyhrají držitelé 3 

nejrychlejších časů zajetých na simulátorech Škoda RallySim v servisní zóně v Otrokovicích. 

 

Zajímavosti z dealerských týmů Škoda Auto ČR: 

 

• V úterý před soutěží měl Jan Kopecký jednodenní test zaměřený na nastavení stability 

podvozku ve vysokých rychlostech, což je důležité s ohledem na charakter Barumky. Test 

se netradičně odehrával na dvou tratích ve východních Čechách – v Kounově 

a  v Černčicích. Celý Agrotec Škoda Rally Team tedy během dne přejížděl mezi oběma 

místy. 

• Na Barum Czech Rally Zlín usedne Adam Březík poprvé do soutěžního speciálu Škoda Fabia 

Rally2 evo, který pochází z luhačovických dílen Kresta Racingu. Legenda českého 

motorsportu Roman Kresta bude posádce Samohýl Škoda Teamu během celé soutěže 

osobně k dispozici. 

• Dominik Stříteský z Auto Podbabská Škoda MOL Teamu strávil čas před Barumkou v Itálii. 

Většinou byl zaneprázdněn svými pracovními povinnostmi u motokárového týmu Vančík 

Motorsport, ale pár dnů si vyšetřil i na dovolenou. V přímořském letovisku Jesolo se kromě 

relaxace stihl věnovat také fyzické přípravě v podobě dvoufázového tréninku. 

• Erik Cais reprezentující podobně jako Adam Březík zlínského prodejce Samohýl Motor bude 

na Barumce v tempu, protože týden před ní se rozjel v Polsku na tamním Rajdu 

Rzeszowskim. Oživil si tak jízdu na asfaltovém povrchu, na němž naposledy startoval 

v dubnu při světové rally v Chorvatsku. Jeho tým Orsák Rally Sport nasazuje do 52. Barum 

Czech Rally Zlín 3 speciály Škoda Fabia RS Rally2. 
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Průběžné pořadí PSG mistrovství ČR v rally 2023: 

1. J. Kopecký/J. Hloušek (Agrotec Škoda Rally Team/Škoda Fabia RS Rally2) 279 

2. D. Stříteský/J. Hovorka (Auto Podbabská Škoda MOL Team/Škoda Fabia Rally2) 171 

3. V. Cvrček/T. Prokorát (Kontakt Škoda Team/Škoda Fabia Rally2) 166 

4. A. Březík/O. Krajča (Samohýl Škoda Team/Škoda Fabia Rally2) 164 

5. M. Vlček/J. Kunst (Kowax Racing/Hyundai i20 R5) 135 

6. A. Jirásek/P. Machů (Praga-Automotive s.r.o./Škoda Fabia Rally2) 125 

7. K. Trojan/Z. Jůrka (Trojan Karel/Škoda Fabia Rally2) 82 

8. D. Soldát/J. Winzig (Soldát David/Škoda Fabia Rally2) 74 

9. F. Mareš/R. Bucha (ACCR Entry Engineering/Škoda Fabia Rally2 evo) 72 

10. D. Tomek/M. Zeman (Tomek David/Škoda Fabia Rally2 evo) 46 

 

 

Kontakt 

Tomáš Kotera 

Vedoucí komunikace a podniku  

a Interní komunikace 

P +420 326 811 773 

tomas.kotera@skoda-auto.cz 

Michaela Sklenářová 

Tisková mluvčí Škoda Auto 

Česká republika  

T +420 326 811 776 

michaela.sklenarova@skoda-auto.cz 

 

 

Fotografie k tématu 

 

Všechny 4 posádky dealerských týmů Škoda 

jsou na startu vrcholné akce české rallyové 

sezony 

Mistrovství ČR v automobilových soutěžích 

pokračuje o víkendu v okolí Zlína 52. ročníkem 

nejslavnější tuzemské soutěže. Barum Czech 

Rally Zlín 2023 slibuje dramatickou bitvu o 

domácí i evropské body. Ze 114 přihlášených 

posádek jich 35 spoléhá na kvality soutěžních 

vozů Škoda, mezi nimi i řada adeptů na 

vítězství. Jan Kopecký si může předčasně 

zajistit letošní titul mistra republiky, v jeho 

případě jubilejní desátý. 

 

Zdroj: Škoda Auto 
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Škoda Auto  

 se v novém desetiletí úspěšně řídí strategií „Next Level – Škoda Strategy 2030“; 
 usiluje o to, aby se do roku 2030 pomocí atraktivních nabídek ve vstupních segmentech a dalších modelů s elektrickým pohonem 

zařadila mezi pět nejprodávanějších značek v Evropě;  
 směřuje na pozici nejúspěšnější evropské automobilky na důležitých růstových trzích jako je Indie a severní Afrika; 
 v současnosti nabízí zákazníkům 12 modelových řad osobních automobilů: Fabia, Rapid, Scala, Octavia, Superb, Kamiq, Karoq, Kodiaq, 

Enyaq, Enyaq Coupé, Slavia a Kushaq; 
 v roce 2022 dodala zákazníkům celosvětově více než 731 000 vozů; 
 je už 30 let součástí koncernu Volkswagen, jednoho z globálně nejúspěšnějších automobilových výrobců;  
 v koncernovém svazku samostatně vyvíjí a vyrábí vedle vozů také komponenty jako bateriové systémy pro platformu MEB, motory 

a převodovky; 
 provozuje tři výrobní závody v České republice; má výrobní kapacity v Číně, na Slovensku a v Indii, většinou prostřednictvím 

koncernových partnerství, dále také na Ukrajině ve spolupráci s lokálním partnerem; 
 zaměstnává celosvětově více než 40 000 pracovníků a je aktivní na více než 100 trzích. 
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